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      Luni, 23 iunie 2025 

1. Primirea participanților 

2. Explorarea fundamentelor învățării mixte: Prezentare interactivă despre principiile de bază ale 
învățării mixte și ale rotației stațiilor, inclusiv modele precum clasele inversate, mediul virtual 
îmbogățit și rotația laboratoarelor. 2. Rotația stațiilor în practică — o experiență simulată: a. 
Stație condusă de profesor (mini-prelegere despre instrumentele de evaluare formativă); b. Stație 
de colaborare între colegi (sarcină: crearea în comun a unui exemplu de schiță a lecției); c. Stație 
de învățare digitală: interacțiunea cu platformele; c. Stație de reflecție independentă (sarcină: 
scrierea concluziilor cheie și identificarea tipurilor de elevi cărora li se potrivește fiecare metodă) 

3. , Marți, 24 iunie 2025 

4. 1. Fundamentele NLP în educație: Sesiune condusă de un formator specializat în implicare, 
pentru a explica conceptele de bază ale NLP, cum ar fi sistemele reprezentaționale (vizuale, 
auditive, kinestezice), ancorarea și reformularea. Exemple din lumea reală folosite pentru a 
demonstra modul în care aceste idei pot sprijini managementul pozitiv al clasei și implicarea 
elevilor. 2. Educația bazată pe mentalitate – Știința excelenței: o explorare a creșterii versus 
mentalitatea fixă ​​și modul în care aceste concepte se intersectează cu NLP; principii cheie NLP și 
modele de limbaj motivațional. Reflecție asupra modului în care limbajul influențează încrederea 
în sine și reziliența elevilor și practică încadrarea instrucțiunilor din clasă cu intenția axată pe 
creștere. 3. NLP în acțiune – Exemple practice și împărtășire de cazuri: Prezentarea a 3-4 studii 
de caz din școli care utilizează strategii bazate pe NLP. 



     Miercuri, 25 iunie 2025 

1. Activitatea 1: Introducere în designul participativ – Construirea de școli cu și pentru elevi. Descrierea 

activității: Explorarea cadrului teoretic al designului participativ, cu accent pe incluziune, voce și 

responsabilitate comună în educație. O reflecție ghidată pentru a ajuta participanții să ia în considerare 

modul în care abordările participative pot promova motivația, apartenența și autonomia 

elevilor.Activitatea 2: Stabilirea cadrului – Domenii cheie pentru implementarea participativă. Descrierea 

activității: Lucru în grup cu sarcina de a identifica patru domenii cheie pentru designul participativ: 

spațiul fizic de învățare, programa și materialele școlare, normele și rutinele clasei, evaluarea și feedback-

ul.      

2. Joi, 26 iunie 2025 

3. Activitatea 1. Obiectivele de Dezvoltare Durabilă Sesiune introductivă privind Obiectivele de Dezvoltare 

Durabilă (ODD). Descrierea activității: introducere în cele 17 tiouri de  ODD și alinierea lor cu practica 

din sala de clasă pentru toate grupele de vârstă și disciplinele. Exemple includ integrarea alfabetizării 

climatice în științe, consumul responsabil în economie și justiția socială în educația civică.Activitatea 2. 

Competențele explicate pentru predare. Descrierea activității: Activitate de planificare colaborativă: co-

proiectare în grupuri mici de lecții interdisciplinare sau activități bazate pe proiecte care conectează 

domeniile curriculare de bază cu teme de sustenabilitate, cum ar fi conservarea energiei, biodiversitatea 

sau acțiunea comunitară. Activități care implică planificarea temelor digitale pentru acasă sau a 

sesiunilor în clasă care promovează responsabilitatea față de mediu folosind aceste instrumente. 



   

 Vineri, 27 iunie 2025 

 

Ziua 5. Evaluare finală și închiderea cursuluiActivitatea 1. Evaluare finală prin 

chestionare/fișe de evaluare adresate participanților, 

Activitatea 2. Prezentări și analiza materialelor produse de participanți pe parcursul 

cursului, 

Activitatea 3. Prezentări orale ale rezultatelor educaționale, prezentarea de către 

participanți a raportului final. 

Activitatea 4. Aplicarea practică a informațiilor, abilităților și abilităților dobândite. 

Activitatea 5. Recapitulare a competențelor dobândite, feedback și discuții, furnizarea 

materialelor de curs. 

Activitatea 6. Certificare: Acordarea Documentului de Mobilitate Europass și a 

Certificatului de Participare la curs. 








